



Split, 04.03.2024

UPRAVA DRUŠTVA JADROLINIJA  
N/P PREDsjedNIK  
Gosp. David Sopta

**PREDMET:** Naknada za rad za vrijeme remonta.

Poštovani,

Na zadnjem zajedničkom sastanku, koji je održan u Rijeci 05.02. 2024. godine, predstavnici NSPPBH predložili su da se pomorcima za vrijeme boravka broda u remontu isplati naknada u iznosu od 13,28 eura za svaki radni dan. Trenutno se isplaćuje nagrada za rad jednom godišnje, a za maksimalno 15. radni dana.

Kako smo i na samom sastanku istaknuli, brodovi iz više razloga borave duže nego uobičajeno u remontu, što znači da pomorci manje provode dana u plovidbi, te za taj broj dana budu uskraćeni za naknade plaća u kategoriji plovidbe. Primjerice, ako brod koji plovi u kategoriji B, ostane u remontu umjesto predviđenih 30. radni dana 60,90 ili 120 dana, pomorci će biti uskraćeni za razliku naknade koja im se isplaćuje u plovidbi.

**Trenutna je situacija takva da se nekoliko brodova nalazi u produženom boravku u remontu, pomorci rade više, u težim uvjetima rada, a za znatno niža primanja.**

Ono što svi znamo, jest činjenica da su pomorci za vrijeme boravka broda u remontu dostupni od 0-24 sata, isto tako znamo kako su uvijek na raspolaganju (radnicima remonta, vanjskim serviserima ...) bez obzira na radno vrijeme i brojne druge okolnosti vezane za radove na brodu.

Još jednom Vas pozivamo da donesete odluku, kako je predloženo od strane predstavnika NSPPBH, o isplati naknade pomorcima za boravak u remontu, u visini iznosa naknade od 13,28 eura, za svaki provedeni radni dan u remontu broda.

Prema predloženom, naknada za rad se ne bi isplaćivala u dane tjednog odmora, praznika i blagdana, te kada se brod nalazi na zimovanju ili u raspremi.

Moramo napomenuti kako Poslodavca neće imati znatno veće troškove zbog predložene naknade u navedenom iznosu, ukoliko se sve strane u postupku budu pridržavale rokova i obaveza koje proizlaze iz natječajne dokumentacije.

Nadamo se kako će te uvažiti naš prijedlog te donjeti ispravnu odluku u što kraćem vremenskom roku na korist pomoraca i Jadrolinije.

S poštovanjem,

Nediljko Bulić, predsjednik GO NSPPBH



21000 Split, Ante Petravića 23

mob: 098 / 775 - 156 • mob: 098 / 645 - 818 • e-mail: [nsppbh@email.t-com.hr](mailto:nsppbh@email.t-com.hr) • [www.nsppbh.hr](http://www.nsppbh.hr)  
tel: + 385 21 530 006 • fax: + 385 21 530 006 • MB: 2330792